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SENATO ACCADEMICO 
Riunione del 25 maggio 2021 

 
 

RISULTATI 
 
 

60. Comunicazioni; 
a) Interrogazione del Sig. Emilio Moraschi (rappresentante degli studenti nel senato 

accademico) in merito al mancato rinnovo dell’Accordo con Regione Liguria - 
Osservatorio sulla sicurezza urbana e il contrasto alla criminalità organizzata; 

b) Relazione annuale sull'attività svolta dalla Commissione Disciplinare per gli Studenti 
ai sensi dell'art. 5, comma 7, del Regolamento in materia di procedimento disciplinare 
nei confronti degli studenti; 

c) Presentazione dei progetti di servizio civile universale dell’Ateneo 2021. 
 
61. Verbale seduta del 28 aprile 2021 (Rep. N. 05/2021); 
APPROVATO 
 
62. Indicazioni per la didattica - maggio 2021; 
APPROVATA con la seguente integrazione alle linee guida (allegato A): 

• al punto 2, dopo le parole “…per quegli studenti che non riescano…” aggiungere le 
parole “…per qualunque motivo…”. 

 
63. Attivazione dei corsi di Dottorato di Ricerca XXXVII ciclo: Convenzioni per parere; 
PARERE FAVOREVOLE 
 
64. Istituzione Master Universitari e Convenzione per parere; 
APPROVATA l’istituzione di Master Universitari e PARERE FAVOREVOLE alla stipula della 
convenzione 
 
65. Riconoscimento titoli accademici conseguiti all’estero; 
APPROVATA 
 
66. Relazione integrata 2020; 
APPROVATA la Rendicontazione delle attività di missione 2020 contenuta nella Relazione 
integrata 2020 e PRESA D’ATTO della Relazione sulla performance 2020 contenuta nella 
Relazione integrata 2020, ai sensi del’art.25, comma 7 dello Statuto. 
 
67. Proposta di costituzione di spin off universitario della società Bayesian Estimation for 

Engineering Solutions (BEES) srl: parere; 
PARERE FAVOREVOLE 
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67bis) Valutazione della programmazione dei dipartimenti relativa al reclutamento del personale 

docente; 
Il Senato accademico DELIBERA di valutare positivamente le schede di programmazione 
dipartimentali, contenenti la valutazione delle commissioni senatoriali, riferite alla 
programmazione triennale per il reclutamento del personale docente del DISC e del DIFI. 
 
68. Riduzione impegno didattico docente ai sensi delle disposizioni statutarie; 
APPROVATA 
 
69. Calendario delle elezioni: • nuove determinazioni: posticipo procedimenti elettorali di giunte, 

consigli di scuola e presidi • comunicazione del termine di indizione delle elezioni delle 
rappresentanze nel senato accademico e nel comitato per le pari opportunità; 

APPROVATA 
 
70. Cancellazione del s.s.d. BIO/16 - anatomia umana dall’elenco dei s.s.d. attribuiti al 

dipartimento di farmacia (DIFAR); 
APPROVATA 
 
71. Ratifica decreto rettorale d’urgenza di approvazione delle modifiche allo statuto 

dell’Associazione Genova Smart City: parere; 
PARERE FAVOREVOLE ALLA RATIFICA 
 
72. Rinnovo del Centro interuniversitario di ricerca "Architettura bioecologica e innovazione 

tecnologica per l'ambiente (ABITA): parere; 
PARERE FAVOREVOLE 
 
73. Convenzioni e accordi: 
A. Convenzione quadro tra Università degli Studi di Genova e Si4Life – Scienza e Impresa 

Insieme per Migliorare la Qualità della Vita Scrl: parere; 
PARERE FAVOREVOLE 
 
B. Protocollo d’intesa per lo sviluppo del Silver Economy District tra Regione Liguria, Comune 

di Genova, Università degli Studi di Genova e Camera di Commercio di Genova: parere; 
PARERE FAVOREVOLE 
 
C. Protocollo d'intesa tra l'Università degli studi di Genova e il Distretto 2032 del Rotary 

International: parere; 
PARERE FAVOREVOLE 
 
D. Convenzione quadro tra l'Università degli studi di Genova, l’Arcidiocesi di Genova e la 

Società Internazionale di Studi Francescani: parere; 
PARERE FAVOREVOLE 
 
E. Convenzione quadro tra l'Università degli studi di Genova e l’Accademia Properziana del 

Subasio: parere; 
PARERE FAVOREVOLE 
 
F. Convenzione quadro tra l'Università degli studi di Genova e il Comune di Assisi: parere. 
PRATICA RITIRATA 

 
 


